



过年下起微信红包雨 洛阳人发了2000多万个

排在全省第二位、全国第77位；
接收微信红包有7000多万个，全国排第81位



¥

□记者 范瑞

今年过年，抢红包成为互联网新年俗。日前，微信、蚂蚁金服等发布了猴年春节期间的红包数据。在这场全民红包狂欢中，咱洛阳人收获咋样？来看看下面的数据吧。

看数量

春节总收发次数达**321亿**次
总计有**5.16亿人**通过红包与亲朋好友分享节日欢乐
相较于羊年春节6天收发**32.7亿**次，增长了近9倍

看热闹

春节假期的抢红包高潮出现在除夕，当天微信红包收发总量为**80.8亿**个，超去年8倍
共有**4.2亿人**参与，平均每人收发**20**个
收发峰值出现在2月8日（农历正月初一）0时6分9秒，在这1秒钟里出现了**40.9万**个红包

看金额

●红包多大才合适？

19.9%

在一线城市，19.9%的用户认为6元以上的红包才拿得出手

40%

在三线、四线、五线城市，40%以上的用户觉得1元以内“也可接受”

●多大金额的红包最受欢迎？

最受欢迎的红包金额依次是：

¥8.88 ¥6.66 ¥5.2 ¥9.99

¥88.88 ¥13.14 ¥66.66

¥8.8 ¥20.16

绘制 宁琦

看年龄

●微信

90后成为发红包主力，共发送**25.88亿**次
不少爷爷、奶奶辈的互联网用户也参与到发微信红包之中，60后发送红包超**1.66亿**次，1960年以前出生的微信用户发送红包**0.96亿**次

●企鹅智酷

对于互联网红包，年轻人更注重娱乐性，年长者更在意金额
在50岁以上的用户中，**10.9%**的用户认为单个红包应超过**10元**

●蚂蚁金服

网络红包成为晚辈表达心意的新载体
30%的用户在除夕将福卡传递给了家人
在50后、60后与80后、90后的春节红包互动中，晚辈给长辈发的支付宝红包平均金额为**518.2元**，而长辈发给晚辈的支付宝红包平均金额仅为**382.7元**

看全国

●发送微信红包

数量排名前五的省份为广东 > 江苏 > 浙江 > 北京 > 辽宁

●收到微信红包

数量排名前五的省份为广东 > 江苏 > 浙江 > 四川 > 北京

●微信红包热门路线

前5名依次为广东→湖南、湖南→广东、北京→河北、上海→江苏、广东→湖北

看河南

羊年除夕到猴年正月初五

我省发送微信红包**2.6亿**多个，全国排第12位；接收微信红包**10亿**多个，全国排第11位

洛阳接收微信红包**7000多万个**，全国排第81位；发送微信红包**2000多万个**，全国排第77位

从全省排名来看，洛阳发出的红包数量仅次于郑州，位列第二

看数据

●谁收的红包最多？

“人气哥”：四川某男性用户，除夕当天收获**5279**个红包

●谁发的红包最多？

“慷慨哥”：陕西某男性用户，除夕当天发出**79193**个红包

●红包里的钱“去哪儿了”？

在**78%**的货币类互联网红包中，“钱”仍然以红包的形式再次分发出去

近**30%**的用户有过红包提现操作

用于电商平台购物的用户有**12.2%**

相关链接

教您几招 巧用红包

□记者 冯保萍

春节期间，红包雨下得急，大伙儿抢得欢。不少人觉得抢来的微信红包是小钱，不值得理会，让它们躺在微信钱包里睡大觉。其实，只要动动脑、动动手，红包里的小钱会给您带来不少方便和收益呢！

电子支付

●快捷支付，有小惊喜

目前，我市不少超市都已开通微信支付，不少商家还为使用微信支付的顾客准备了“红包”。

比如，在大张量贩西关店，一名收银员表示，该店会不定期用支付返现的方式，鼓励顾客用微信等电子方式支付。

●充话费，有小优惠

在微信“手机充值”界面，您可以看到，充30元至500元的话费，有0.3元到5元的优惠。

网络理财

如果您收到的红包数额超过100元（含），就会发现在红包金额的下方出现了一行新增的蓝色文字链接——苹果手机显示的是“理财通，赚钱不仅是靠手气”，安卓手机显示的则是“你的红包可增值，点击查看”。

点击文字链接，可直接进入“零钱理财”，一键申购理财通上的货币基金。

●理财通

登录微信“红包”界面的实名用户，可在拆开微信红包时一键将红包变为理财产品。

●货币基金

包括易方达基金易理财、汇添富基金全余额宝、华夏基金财富宝等，其年化收益率均位居各类现金宝类产品的前列。

●红包充值

如果微信钱包里的余额不够，您可开通银行卡付款。

腾讯“理财通”可与各行银行卡绑定，购买理财产品时须牢记支付密码，并注意支付安全。